



## Чаепитие не состоялось...

**Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего Сергея Ж., который обвиняется совершении убийства своей сожительницы.

Причиной трагедии стало то, что Сергей отказался выполнить требование своей сожительницы сходить за водой. В частном доме, где они проживали, отсутствует водопровод, а ближайший источник находится в километре ходьбы.

В тот декабрьский вечер Сергей и Валентина, готовясь встретить Рождество, употребили спиртное. Мужчина уснул, а женщине захотелось попить чаю. Самой идти за водой ей не захотелось, и Валентина стала требовать от сожителя, чтобы тот принес воды.

Разбуженный хозяин категорически отказался исполнить просьбу, за что и получил чайником по голове от разъяренной сожительницы. Видимо это обстоятельство и сыграло свою роковую роль.

Сергей проснулся и пошел на кухню за ножом. Выбрал специально самый большой. Женщина продолжала кричать и ругаться, настаивать на своем, и тогда Сергей ударил ее в грудь ножом.

От единственного, но смертельного ранения потерпевшая скончалась. Сергея вскоре задержали. **Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. Вину в совершенном преступлении он полностью признал.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд признал Сергея виновным в совершении этого преступления и назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663600>